

НОВОСТЬ
12.04.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ПРОШЕЛ КОНЦЕРТ
ДУХОВНОЙ МУЗЫКИ «ЗА НЕДЕЛЮ ДО ВОСКРЕСЕНИЯ»

9 апреля 2017 года в музее-памятнике «Исаакиевский собор» прошел традиционный концерт духовной музыки «За неделю до Воскресения». Концерт был приурочен к одному из главных христианских праздников, который отмечается в последнее воскресенье перед Пасхой - дню Вербного воскресенья. ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт выступил партнером в проведении культурного мероприятия. В знак благодарности директор Музея Николай Буров вручил заместителю генерального директора Общества Рустэму Ибрагимову памятный диплом.

«Для нашей компании стало доброй традицией поддержка концертов, проводимых в одном из главных храмов России Исаакиевском соборе. Ведь это прекрасно, когда соединяется духовность, культура, высокое искусство оперного и хорового пения, создавая особенную одухотворенную атмосферу в день светлого православного праздника Вербного воскресенья», - отметил в своей речи Рустэм Ибрагимов.

В программе праздничного концерта в этот день прозвучали произведения русской духовной музыки в исполнении солистки Михайловского театра Виктории Войтенковой, Хора мальчиков Хорового училища им М.И. Глинки и Концертного хора Санкт-Петербурга под управлением Заслуженного артиста России Владимира Беглецова.

Слушателям представился уникальный шанс посетить Исаакиевский собор, один из красивейших соборов-музеев Петербурга, в момент, когда там нет скопления туристов, и величелие храмового убранства кажется особенно насыщенным и одухотворенным. Для юных посетителей за полчаса до начала концерта были организованы увлекательные экскурсии по собору.